

济南市莱芜区养老服务中心

五星级养老机构 托起老人稳稳的幸福



济南市莱芜区养老服务中心位于莱芜区口镇街道,由莱芜区民政局出资建设。养老中心环境优美、设施完善,配备管理人员、养老护理员、社会工作者、医生、护士、营养保健师、消防操作员、厨师、保洁、保安等在内的专业管理服务团队,服务人员全部持证上岗,能够为长者提供生活照料、老年护理、康复保健、医疗卫生、休闲娱乐、安全管理等各类服务。

养老中心自2017年投入使用后,为当地老年人提供了更多元化的专业康养服务。先后荣获山东省民政系统先进集体、山东省服务标准化试点单位、济南市五星级养老机构、济南市养老护理榜样、莱芜区第四届“十佳”消防奖先进集体等荣誉称号。

环境优美 乐享美好晚年生活

随着社会的发展和人口老龄化的日益严重,养老问题已成为社会关注的焦点。五星级养老院以其高品质的服务、设施和环境受到了广大老年人和家属的青睐。济南市莱芜区养老服务就是这样一所养老机构。

济南市莱芜区养老服务中心选址闹中取静,周边有商场、医院、餐饮设施、银行等商业服务业设施,也有供长者开展休闲、体育活动的公共绿地、公园等文化活动设施,配套完善,宜居宜养。养老中心总占地面积46亩,建筑面积18000平方米,院内规划了绿化园区及室外活动场地,设有散步道、花坛、景观小品、荫凉休息区等,布置座椅、无障碍设施、监控系统,方便不同类型长者到达及活动,充分满足其室外活动需求。

养老中心交通便利,附近设有公交车站,K18、70路、74路等多路公交车均可到达,城区开车15分钟直达,市区开车至莱芜北高速路口下车后3分钟直达,十分方便家属探视。

居住温馨舒适 打造“家的温暖”

养老中心按照《老年人居住建筑设计标准》《老年人社会福利机构基本规范》进行设计施工,内有五栋楼,分别为六层和四层布局,共设床位300张。根据长者身体情况设置了不同的照料单元,每个照料单元均设置单人间、双人间、多人间、家庭房等各类房型,可提供自理、半自理、完全不能自理等类型长者的照护服务。

养老中心房间朝向均为南向,室内光照充足,通风良好。房间内设有阳台和独立卫生间,配有家具、彩电、暖气、床头一键呼叫系统、无障碍扶手、



洗浴设施、通风换气设施等。室内宽敞舒适,床位平均可使用面积 10 m^2 以上,充分满足轮椅、助行器通行、回转与停放,也方便长者家属探视休息。

膳食营养均衡 共筑长者的幸福“食”光

于细微处见精神。养老中心在长者饮食管理方面从细节入手,注重食物营养,一日三餐均由营养保健师科学搭配,制定种类丰富的菜谱。除正餐外,每天还会配发水果、牛奶、点心等,不断满足入住长者的需求。对于特殊情况的长者,还会提供流食、半流食、低糖、低盐、低嘌呤等特殊膳食、治疗餐等。

为充分尊重长者意见,养老中心每月都会邀请部分长者针对中心膳食展开讨论,将建议收集整理后,在保证长者健康饮食的基础上,及时合理科学地做出调整或整改,确保让长者吃得健康、吃得舒心。

养护一体 守护长者的健康生活

在养老中心,每层均设有护理站及健康小站,并配备专业的照护团队,为长者提供24小时规范便捷的照护服务。中心专业评估人员定期对长者进行能力评估,建立并更新健康档案,实现“一人一档”,为老人制定个性化的照护服务计划。

为充分满足长者的健康养老服务需求,养老中心与属地社区卫生服务中心、济南市莱芜人民医院、济南市人民医院均签订了医养结合合作协议,实现就医绿色通道,合作建立了以养老机构为平台、长者服务需求为纽带、医疗机构及专业医护团队为支撑的医养结合服务创新模式,加强了医疗机构与养老机构的有机衔接。

娱乐多彩丰富 满足长者的精神文化需求

莫道桑榆晚,为霞尚满天。不少长者渴望发挥余热,在“老有所为”中实现“老有所乐”。为了满足长者的精神文化需求,养老中心在每层均设置了棋牌室、书画室、阅读室、球类运动室、多媒体室、多功能室等各类活动室,可以供长者下棋、书画、阅读、运动、观影及组织活动使用。

同时,养老中心制定了多样文化娱乐活动计划并组织实施,按照长者生理和心理特点安排活动内容,设置适合不同能力等级长者参加的活动,如观影、合唱、书法、手工、茶话会、手指操、椅子操、回春操、乐器演奏等。在传统节日、特殊纪念日及长者生日时,养老中心也会组织庆祝活动,让长者在享受舒适生活的同时,精神文化生活也得以满足。

下一步,养老中心将秉承“一切为了老人,为了老人的一切”之宗旨,将服务做到更细致、更深入,将口碑做到更高、更强,全心全意把养老事业做到更好!

